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НАШІ ЮВІЛЯРИ

ДО 80-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ 
ЛІДІЇ ІВАНОВНИ СЬОМІК 

Сьомік Лідія Іванівна народилася 
11 серпня 1938 року у м. Одеса у сім’ї педа-
гогів. У 1955 році Лідія Іванівна закінчила 
Маріїнську гімназію (школа № 3) і вступила 
до біологічного факультету Одеського дер-
жавного університету імені І. І. Мечникова. 
Вона була у тому потоці студентів, які впер-
ше почали навчатися у новому корпусі біо-
логічного факультету.

Після закінчення університету отримала 
диплом біолога-фізіолога. У 1960 році була 
зарахована на посаду лаборанта кафедри 
фізіології людини та тварин Одеського дер-
жавного університету імені І. І. Мечникова. 
У 1966 р. вступила, а в 1969 р. закінчила 
заочну аспірантуру при кафедрі фізіології, 
в цей же рік захистила кандидатську дисер-

тацію на тему «Всасывание микроэлементов в тонком кишечнике». З 1972–
1974 рр. працювала молодшим науковим співробітником в науковій групі під 
керівництвом Р. О. Файтельберга. В цей час на кафедрі фізіології людини при її 
участі активно досліджувалась всмоктувальна функція кишечника, вивчалась 
роль інтерорецепторів тонкого кишечника в процесах травлення і всмоктуван-
ня при голоді й спразі. Крім того, була розроблена спеціальна методика для 
вивчення всмоктування лікарських препаратів і харчових речовин в ротовій 
порожнині та детально досліджені ці процеси. За цією тематикою Л. І. Сьомік 
було опубліковано більше 50 статей та тез.

З 1974 року Сьомік Л. І. працювала на посаді асистента, а з 1980 року – до-
цента кафедри фізіології людини та тварин. В цей же час (1970–1979 рр.) Лідія 
Іванівна була головою студентського наукового товариства Одеського держав-
ного університету. Під її керівництвом було проведено п’ять Всесоюзних сту-
дентських конференцій та опубліковані тези наукових робіт студентів.

У 1979 році, з приходом на посаду завідувача кафедрою Тараненко В. Д, в 
науково-дослідну роботу кафедри почали впроваджуватися нейрофізіологічні 
дослідження. Л. І. Сьомік  активно підтримала цей напрямок та зайнялась до-
слідженням механізмів міжнейронної взаємодії в корі головного мозку, меха-
нізмів функціонування медіаторно-рецепторних систем ЦНС. За результатами 
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цих досліджень Лідія Іванівна має більше 30 статей та тез.
У 1980-2005 році  була заступником декана по учбовим та виробничим 

практикам біологічного факультету.
Л. І Сьомік читає студентам біологічного факультету загальний курс з «Ві-

кової фізіології», під її керівництвом запроваджено нові спецкурси з морфоло-
гії центральної нервової системи, фізіології та патофізіології травлення, фізіо-
логії та патофізіології крові, занять по великому спецпрактикуму.

Поряд із педагогічною та науковою роботою, довгий час Лідія Іванівна була 
членом навчально-методичної комісії факультету, заступником завідуючого ка-
федри.

За своїм сумлінним, досконалим відношенням до виконання будь якої робо-
ти Л. І Сьомік є зразком науковця, педагога і керівника.

Лідія Іванівна Сьомік володіє високим професіоналізмом, відданістю обра-
ній справі, виключною людяністю та порядністю. Життєвою мудрістю, досві-
дом, доброзичливістю, щирістю та бажанням ділитися знаннями вона консолі-
дує навколо себе колег, науковців та студентську молодь. 

Колектив факультету щиро бажає шановній Лідії Іванівні Сьомік здоров’я, 
творчого натхнення, нових досягнень, злагоди та миру. 


